Menaxhimi i Etika e Biznesit në Sot, Ekonomi s

Të gjitha bizneset e përdorin etikës, nëse e saktë apo jo, si një udhëzues për të si kompani është më shpesh u zhvillua. Etikës, të përcaktuar thjesht si, ÂÚÂ grup parimesh morale apo vlerave, au (Trevino & Nelson, 2007, CHP 1), është një përkufizim i thjeshtë, por edhe shumë i diskutueshëm, sepse çdo individ ka vendosur tyre të besimeve. Një disa çështje kjo mund të shkaktojë në vendin e punës mund të jenë të formave të ndryshme të diskriminimit, konfliktet e interesave, dhe duke përdorur burimet e kompanisë në mënyra të tjera se për qëllim. Punonjësit janë sfiduar në baza ditore për respektimin e tyre dhe kompanisë së tyre, kodi i etikës s.
Forma të ndryshme të diskriminimit nëse ato janë të lidhura me racën, gjininë, ose mosha, janë gjetur në të gjitha bizneset dhe janë frowned të gjitha mbi etike dhe mund të çojë në probleme ligjore. Diskriminimi do të thotë, njerëzit të pabarabartë Äútreating për shkak se ata janë, ose duket të jenë, të ndryshme, au (Trevino & Nelson, 2007, CHP 2). Diskriminimi sfidat vlerat e drejtësisë në vendin e punës dhe është e thënë që individët që ata janë të gabuara për të qenë vetvetja. Jo vetëm që këto dyer të hapura shumë për padi, por edhe të vendosur një reputacion të ulët dhe standarde për çdo kompani dhe punonjësit e saj. Të gjithë të punësuarit janë të trajtohen në mënyrë të barabartë, pa marrë parasysh sa të larta deri në shkallë të korporatave ata mund të jenë.
Konfliktet e interesave janë të një tjetër çështje etike dhe të ndodhin më shpesh se dikush mund të mendoj në të gjitha mjediset e punës. Së bashku me drejtësi në një organizatë, besimi është gjithashtu shumë e rëndësishme dhe më shpesh konsiderohet si një nga vlerat kryesore të çdo kompani dhe ekipin e saj të menaxhimit. Ndërsa disa krenari vetë individëve më pas kompanisë kodin e etikës, të tjerët mund, AOT rezistojë tundimit të shpërblimeve që ata marrin për të shkuar kundër një sërë vlerash dhe moralit. Konfliktet e interesit mund të jetë aq e vogël sa marrin rryshfete të vogla mbi produkte ose më të mëdha si Bernard Madoff dhe tij ...
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